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ED) a. [YX] est I'hypoténuse du triangle XYZ rectangle en
Z, donc cest le plus long de ses trois c6tés. Or, ici 4,5 < 5,6.
b. D'aprés le théoréme de Pythagore :

IX? 4+ 7Y? = XY?

3,324 5,6°=XY?

10,89 + 31,36 = XY

soit XY?2 =42,25,

Avec la calculatrice, on obtient XY = 6,5 cm.
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™Y Une hauteur d'un triangle A
équilatéral est aussi mediatrice

d'un coté. &
Le triangle AHC estrectangleenH. ©
D'apres |le théoreme de Pythagore :

HAZ2 + HC2 = AC? p— —c
HA?+3? =@ H3cem
HA?=6%-32=27.

Donc HA =27 cm.
Avec |la calculatrice, on obtient HA = 5,2 cm.



D a. AC = BA? + BC?
b. BC? = DB? + DC?
c. EC2 = DE? + DC?
d.FB2= AF? + AB?
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L) Le triangle ABC est rectangle en A.
D’aprées le théoreme de Pythagore :
AB? + AC? = BC?

45 + AC* =81

AC?=81-45 = 36.

Donc AC=6 cm.



